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Ενα σχολείο κόσµηµα για την παιδεία όλης της χώρας ανοίγει τις πύλες του στο δήµο µας, 

κάνοντας λαµπρό ποδαρικό στην καινούργια σχολική χρονιά που ξεκινά. Ο λόγος για το νέο 

λύκειο του Φιλύρου, που µαζί µε την βιβλιοθήκη και το χώρο πολλαπλών χρήσεων 

αποτελούν πραγµατικό στολίδι για την εκπαίδευση και τον πολιτισµό στο βόρειο κοµµάτι του 

δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Το νέο σχολείο θα εγκαινιάσουν την Τετάρτη, 10 Σεπτεµβρίου ο Περιφερειάρχης Κεντρικής 

Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, 

ενώ την εποµένη ηµέρα το σχολείο θα υποδεχτεί τους µαθητές για την καινούργια 

χρονιά. Είναι ένα από τα πιο σύγχρονα στη χώρα, καθώς διαθέτει χώρους εµβαδού 3.100 

τ.µ., 12 µεγάλες αίθουσες διδασκαλίας, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, εργαστήρια φυσικής 

και χηµείας, αίθουσες και εργαστήρια ζωγραφικής και θεάτρου, αίθουσες ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, δική του βιβλιοθήκη και έναν µεγάλο χώρο πολλαπλών χρήσεων που θα 

µπορεί να φιλοξενήσει κάθε δραστηριότητα. 

Η βιβλιοθήκη πήρε πρόσφατα το όνοµα του Γεωργίου Καρτσακλή, του πρώτου διευθυντή του 

Λυκείου, ενώ ο χώρος πολλαπλών χρήσεων ονοµάστηκε Ηλίας Νικολαΐδης, τιµώντας έτσι 

έναν ακούραστο υπηρέτη της σχολικής κοινότητας. Το λύκειο χρηµατοδοτήθηκε µε 3,1 

εκατοµµύρια ευρώ από το ΕΣΠΑ. Εντάσσεται σε ένα τεράστιο πρόγραµµα σχολικής στέγης, 

που βρίσκεται σε εξέλιξη στο δήµο µας. Με το σχολείο στο Ασβεστοχώρι που ήδη λειτουργεί, 

την ενεργειακή αναβάθµιση των σχολείων στην Πυλαία, στο Πανόραµα, την κατασκευή του 

3ου δηµοτικού στην Πυλαία, ενώ ήδη ολοκληρώθηκε η µελέτη του νέου δηµοτικού σχολείου 

της Εξοχής και έχει ενταχθεί σε πρόγραµµα χρηµατοδότησης. 

«Η παιδεία είναι σταθερά η πρώτη µας προτεραιότητα. Το λύκειο του Φιλύρου είναι εδώ. Μαζί 

µε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τους µαθητές κάνουµε µε αισιοδοξία ποδαρικό για την 

καινούργια σχολική χρονιά. Και αποδεικνύουµε ότι ενωµένοι µπορούµε να κάνουµε τα 

πάντα», σηµειώνει σε µήνυµά του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

Παράλληλα µε την αποπεράτωση του µεγάλου αυτού σχολικού συγκροτήµατος, ο δήµος µας 

ολοκλήρωσε όλες τις διαδικασίες µελετών, διαγωνισµού και ανάδειξης εργολάβου και 

θεµελίωσε πρόσφατα και το Κλειστό Γυµναστήριο – χώρο πολλαπλών χρήσεων στο Φίλυρο 

αξίας 1,5 εκ. ευρώ που θα παραδοθεί στα νιάτα του αθλητισµού, του πολιτισµού, αλλά και σε 

όλους τους συµπολίτες µας στο Φίλυρο, ολοκληρώνοντας έτσι µια σειρά εντυπωσιακών 

υποδοµών για όλη την περιοχή. 



 


